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Імітаційне моделювання процесів, що мають місце в терморезистивному 

чутливому елементі пожежного сповіщувача при тепловій дії електричного струму, 
здійснювалось за допомогою імітаційних моделей. При імітаційному моделюванні було 
визначено оптимальні значення тривалості імпульсів електричного струму, які 
забезпечують при формуванні теплового тест-впливу на терморезистивний чутливий 
елемент пожежного сповіщувача в умовах зміни температури навколишнього 
середовища мінімальні значення похибок. 

При моделюванні величина тривалості імпульсів електричного струму 
змінювалась у діапазоні (2,0–30,0) с, а величина постійної часу пожежного сповіщувача 
приймала три значення – 0,5 с, 1,0 с та 5,0 с. 

Оптимальне значення topt тривалості імпульсу електричного струму визначалось 
рішенням алгебраїчного рівняння 

  ,                                           (1) 

де αср1 = 1,774. 

 
Рис.1.Визначення оптимальних значень тривалості імпульсу електричного струму: 

1 – α( = 1,0 с);          2 – α( = 0,5 с); 3 – α = 1,774 
 

На рис.2 наведено графічні залежності topt-1 = φ() для імпульсів електричного 
струму 

 
Рис.2.Залежності topt-1 = φ(): 1, 2 – імпульси 

 

Зв’язок між параметрами topt і  може бути представлений у вигляді  
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topt = (5,0–5,5),        (2) 
якщо  ≥ 1,0 с. 

 
1. Здійснено дистанційне моделювання, метою якого було визначення 

оптимальної тривалості одиночних імпульсів електричного струму, за допомогою яких 
формується тепловий вплив на терморезистивний чутливий елемент пожежних 
сповіщувачів.  

2. Результати досліджень підтвердили, що оптимальна тривалість імпульсів 
електричного струму, які використовуються для реалізації ефекту Джоуля-Ленца в 
терморезистивному чутливому елементі пожежних сповіщувачів, пов’язана з величиною 
його часового параметра – постійної часу через коефіцієнт, величина якого лежить в 
діапазоні 5,0–5,5. 
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